
Pracovní setkání pedagogů 

Ve dnech 18. – 20. března 2010 proběhlo pracovní setkání pedagogů sedmi 
obchodních akademií (Beroun, Kolín, Lysá nad Labem, Mladá Boleslav, 
Příbram, Rakovník a Slaný) zapojených do projektu „Modernizace školních 
kurikulárních dokumentů obchodních akademií zřizovaných Středočeským 
krajem – metodicko-materiální zajištění“ financovaného z ESF a státního 
rozpočtu ČR. 
Setkání bylo zaměřeno na výměnu zkušeností a získávání nových poznatků 
z vyučovacího procesu. Pedagogové navštívili Realschule v Hilpoltsteinu a 
Maria Wart Schule v Bambergu.
Seznámení s prostředím škol, systémem školství v Německu, ale i hospitace 
v hodinách výuky byly základním kamenem tohoto zájezdu.
Realschule v Hilpoltsteinu  je přátelskou školou rakovnické Masarykovy 
obchodní akademie v Rakovníku. Ředitel školy Walter Stromsky nás seznámil 
s prostředím jejich školy a zodpověděl otázky českých pedagogů týkajících se 
cizojazyčné i odborné výuky na škole a organizace středního školství 
v Německu. 
Následující den proběhla návštěva dívčí církevní školy Maria Wart Schule, 
partnerské školy OA Lysá n.L., v šedesát kilometrů vzdáleném Bambergu, kde 
nás přivítala ředitelka školy OStDin Ingrid Käfferlein. Seznámila nás 
s prostředím a historií školy a zařídila i prohlídku klášterních prostor, kterými 
nás provedla řádová sestra Ulrika. Zajímavostí bylo propojení starobylé a 
moderní architektury v celém komplexu stavby. Po prohlídce celého areálu jsme 
se zúčastnili  jednotlivých vyučovacích hodin (např. ekonomika, německý jazyk, 
matematika, fyzika, biologie ....). Hodiny byly českými vyučujícími kladně 
hodnoceny a přínosem byly i některé zajímavé postupy, zvláště v německém 
jazyce, kde přímo ve výuce bylo sehráno dramatické vystoupení německých 
studentek.
Zaujala nás výborná organizace školního dne na obou školách při velmi 
vysokém počtu (více než tisíc) studentů a studentek.
Toto setkání bylo zaměřeno nejen na poznání vzdělávacího procesu v Německu, 
ale i na seznámení se s historií některých zajímavých měst a přírodními krásami 
Bavorska.

Mgr. Anna Šebková
MOA Rakovník


